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Notulen	ledenvergadering	Sporting	Andijk	27	november	2015	
	
Aanwezig	bestuur:	
Jaap	Kwantes	 	 voorzitter	
Carola	Rood	 	 secretaris	
Siem	Visser	 	 penningmeester	
Luc	Waardenburg	 voorzitter	PR-commissie	
Elja	van	der	Thiel	 voorzitter	activiteitencommissie	
Bas	Schoone	 	 voorzitter	sponsorcommissie	
Marcel	Aker	 	 voorzitter	voetbalcommissie	
Piet	Ligthart	 	 voorzitter	kantinecommissie	
	
Afwezig	bestuur:	
Sjaak	Schuitemaker	 voorzitter	accommodatiecommissie	
Kim	Haakman	 	 voorzitter	handbalcommissie	
Peter	de	Vries	 	 voorzitter	korfbalcommissie	
	
en	32	leden	
	
1.	 Opening	
Jaap	Kwantes	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.	Hij	is	blij	dat	mensen	de	moeite	nemen	om	de	
ledenvergadering	te	bezoeken.		Dit	is	de	tweede	ledenvergadering	sedert	de	oprichting	van	Sporting	
Andijk.	
	
2.	 Mededelingen	
Voorzitter	Jaap	Kwantes	meldt	dat	de	volgende	leden	bericht	van	verhindering	hebben	gegeven:	
Sjaak	Schuitemaker,	Kim	Haakman,	Peter	de	Vries,	Rob	Beek,	Sjoerd	Dekker,	Robert	Tepaske,	Jelle	
Hilverda,	Peter	Wubbolts,	Jan	Schuitemaker,	Piet	den	Hartog,	Mark	Schuitemaker	en	Aarnout	
Meijers.		
Jelle	Hilverda	heeft	enkele	schriftelijke	vragen	gesteld,	deze	zal	Jaap	bij	de	rondvraag	behandelen.	
Jaap	geeft	aan	dat	het	plezierig	is	als	leden	bericht	van	verhindering	geven.	
	
3.	 Verslag	algemene	ledenvergadering	19	juni	2015	
De	voorzitter	geeft	aan	dat	het	verslag	al	lang	geleden	op	de	website	is	geplaatst.	Hij	neemt	aan	dat	
ieder	deze	heeft	gelezen	en	neemt	de	notulen	pagina	voor	pagina	door.	Er	zijn	geen	opmerkingen	
over	de	notulen.	
Michiel	Ruiter	vraagt	waar	de	notulen	op	de	website	staan,	want	hij	heeft	ze	niet	kunnen	vinden.		Luc	
Waardenburg	legt	uit	dat	de	notulen	bij	het	kopje	informatie	onder	algemene	ledenvergadering	
staat.		
Atie	Jonker	bevestigt	dit,	want	zij	heeft	het	verslag	wel	kunnen	vinden.	Zij	adviseert	de	volgende	keer	
ook	de	agenda	op	de	site	te	plaatsen.	Aangegeven	wordt	dat	de	agenda	reeds	op	de	website	staat.	
	
4.	 Verslag	voorzitter	Sporting	Andijk	1e	seizoen.	
De	voorzitter	leest	zijn	verslag	over	het	wel	en	wee	van	de	vereniging	in	zijn	eerste	bestaansjaar	voor.	
Dit	wordt	na	zijn	oproep	met	applaus	ontvangen.	Hij	zegt	toe	dat	alle	verslagen	die	vanavond	worden	
voorgelezen	op	de	website	worden	geplaatst.	
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Aansluitend	vertelt	hij	dat	de	regionale	samenwerking	in	het	SBOW	(Sport	bestuurlijk	overleg	West-
Friesland)	is	opgeheven.	
Verder	heeft	het	bestuur	besloten	om	coaches	en	begeleiders	lid	te	maken	van	de	KNVB.	Daar	was	
wat	discussie	over	ontstaan,	maar	dit	wordt	nu	geregeld	voor	de	teams	met	een	digitaal	
wedstrijdformulier.	
	
Tenslotte	heeft	Mieke	Prenen	namens	vier	basisscholen	in	Andijk	gevraagd	of	het	complex	op	
Koningsdag	(22	april)	kan	worden	gebruikt	voor	een	sportevenement	voor	alle	Andijker	kinderen.		
Daar	werken	we	graag	aan	mee.	Jaap	zal	dit	met	Mieke	Prenen	communiceren.	
	
5.	 Financieel	verslag	seizoen	2014-2015	
Siem	Visser	geeft	aan	dat	de	kascommissie	de	jaarstukken	heeft	goedgekeurd.	Siem	zal	via	een	
presentatie	op	het	scherm	de	exploitatiecijfers	van	afgelopen	jaar	doorlopen.	
De	exploitatie	sluit	met	een	verlies	van	€	6.006.	Er	zijn	diverse	oorzaken.	Er	zijn	meer	kosten	geweest	
als	gevolg	van	de	fusie	en	de	afwerking	van	de	nieuwe	accommodatie.	Daar	staat	tegenover	dat	we	
door	het	openingsfeest	ook	veel	extra	kantineopbrengsten	hebben	gescoord.	Maar,	en	dat	heeft	
Siem	ook	tijdens	de	vorige	ledenvergadering	verteld,	de	ledengegevens	die	de	basis	voor	de	
contributievaststelling	waren,	waren	niet	zuiver.	Daardoor	zijn	er	ook	minder	contributieopbrengsten	
gerealiseerd.		
Tijdens	de	presentatie	per	onderdeel	van	de	begroting	geeft	Siem	een	toelichting.	Ten	aanzien	van	
de	huur	voor	de	accommodatie	heeft	Siem	ten	opzichte	van	de	gemeente	het	standpunt	ingenomen	
dat	we	de	halve	huur	(plm.	€	12.000)	niet	willen	betalen,	omdat	Sporting	Andijk	en	FC	Medemblik	in	
verhouding	veel	te	veel	betalen	ten	opzichte	van	de	andere	verenigingen	binnen	de	gemeente.	De	
huidige	gemeente	Medemblik	bestaat	inmiddels	vijf	jaar,	maar	harmonisatie	van	accommodatiehuur	
heeft	nog	niet	plaatsgevonden.	Siem	is	hierover	in	gesprek	met	de	gemeente.		
	
Stef	Mellema	vraagt	waarom	de	fusiekosten	ineens	ten	laste	van	de	exploitatie	worden	gebracht.	
Siem	antwoordt	dat	de	omvang	ervan	niet	dusdanig	is	dat	dit	veel	had	opgeleverd	voor	het	
exploitatieresultaat.	Bovendien		wil	Siem	geen	posten	in	de	balans	opnemen	als	dat	niet	echt	nodig	
is.	
	
Dirk	Jan	Visser	vraagt	of	de	huur	van	de	accommodatie	niet	met	terugwerkende	kracht	moet	worden	
verlaagd.		Siem	Visser	hoopt	dat	het	lukt	om	de	huidige	huur	te	verlagen.	Siem	zal	de	mail	die	hij	aan	
de	gemeente	heeft	gestuurd	ook	aan	de	plaatselijke	raadsleden	sturen.		
	
Erica	Spil	vraagt	waarom	de	medische	kosten	zo	hoog	zijn.	Siem	zegt	dat	de	behandeltafel	vernieuwd	
is.	Verder	zijn	er	veel	kosten	van	bandages.	In	de	vorige	ledenvergadering	is	besloten	dat	gebruikers	
hiervan	zelf	een	bijdrage	moeten	geven.	De	voetbalcommissie	is	bezig	om	dit	te	regelen.	
	
Atie	Jonker	vindt	de	toelichting	op	de	schoonmaakkosten	en	de	overige	kantinekosten	onduidelijk.	
Siem	geeft	aan	dat	in	de	schoonmaakkosten	vergoedingen	voor	schoonmaak	en	materialen	zit.	Piet	
Ligthart	zegt	dat	bij	de	ingebruikname	voor	de	kantine	diverse	aanschaffingen	zijn	gedaan	zoals	
stellingen	voor	de	opslag	en	een	kastenwand	in	de	keuken.	Siem	vult	aan	dat	ook	een	nieuwe	
koffieautomaat	en	betaalmunten	zijn	gekocht.	
	
George	Douma	geeft	aan	dat	voor	de	Club	van	50	door	de	samenvoeging	nauwelijks	leden	hebben	
opgezegd.		
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Annemiek	de	Vries	vraagt	naar	de	opbrengst	van	advertenties	op	de	website.	Die	staan	bij	de	
sponsoropbrengsten.		
	
Dirk	Jan	Visser	vraagt	naar	de	rommelmarkt	en	de	fancy	fair.	Hij	dacht	dat	dit	een	evenement	was.	
Uitgelegd	wordt	dat	de	fancy	fair	in	het	exploitatieverslag	van	de	korfbal	is.	Die	is	dit	jaar	niet	
gehouden.	De	opbrengsten	betreffen	de	opbrengst	van	de		jaarmarkt,	waar	de	korfbal	een	stand	had.	
Het	is	de	bedoeling	de	rommelmarkt	voor	volgend	jaar	wel	veel	groter	te	maken,	zodat	deze	meer	op	
gaat	leveren.	
	
Erica	Spil	vraagt	hoe	het	zit	met	de	opbrengst	van	Veiling	Dorpshuis.	In	de	oude	situatie	kreeg	Asonia	
voor	twee	vereniging	een	bijdrage.	Stef	Mellema	legt	uit	dat	dit	nog	steeds	zo	is.	Het	idee	bestaat	nu	
om	voor	de	volgende	veiling	meer	inzet	te	plegen	vanuit	Sporting	Andijk.	Bij	deze	veiling	is	het	zo	dat	
hoe	meer	je	doet,	hoe	meer	je	als	vereniging	ontvangt.	
	
Er	zijn	verder	geen	vragen	over	de	exploitatierekening.	
	
Theo	Mantel	vraagt	of	er	een	balans	is	en	hij	wordt	op	zijn	wenken	bediend.	
	
Siem	geeft	een	toelichting	op	de	balans.	Siem	heeft	de	beginbalans	gebaseerd	op	de	eindbalansen	
van	de	oude	verenigingen,	maar	overlopende	posten	die	niet	gerealiseerd	zijn,	zijn	niet	
meegenomen.	Eerst	vertelt	Siem	per	post	waar	de	beginbalans	op	gebaseerd	is.	Daarna	gaat	hij	in	op	
de	posten	van	de	balans	per	30	juni	2015.	Er	is	nog	een	schuld	aan	Muta	voor	de	kleding.	Daarover	
zijn	betalingsafspraken	gemaakt	met	Muta.		
Theo	Mantel	vraagt	waarom	er	geen	schuld	aan	de	belastingdienst	is	voor	loonheffing.	Siem	legt	uit	
dat	met	de	trainers	is	afgesproken	dat	de	lonen	in	10	maanden	worden	betaald,	vanaf	augustus	t/m	
mei.	Daarom	is	de	laatste	betaling	van	het	seizoen	aan	de	belastingdienst	in	juni.	
	
Er	zijn	verder	geen	vragen	en	Siem	krijgt	een	applaus	voor	al	zijn	werk.	
	
6.	 Verslag	kascommissie	
Marryelle	Deen	doet	verslag	namens	de	kascommissie.	Zij	is	op	18	november	jl.	met	Kees	Botman	bij	
de	penningmeester	op	bezoek	geweest.	Vooraf	heeft	de	kascommissie	de	jaarstukken	ontvangen.	
Beide	hebben	de	stukken	bekeken	en	diverse	vragen	gesteld.	Siem	heeft	alles	uitstekend	
beantwoord.		
De	kascommissie	adviseert	het	bestuur	wel	om	een	liquiditeitsbegroting	te	maken.			
Verder	stelt	Marryelle	de	vergadering	voor	om	decharge	te	verlenen	aan	de	penningmeester	en	geeft	
een	compliment	voor	de	wijze	waarop	de	administratie	is	gevoerd.	
De	voorzitter	vraagt	de	vergadering	of	het	advies	van	de	kascommissie	wordt	overgenomen	en	met	
wederom	een	applaus	verleent	de	ledenvergadering	decharge	aan	de	penningmeester	voor	het	
seizoen	2014-2015.	
	
7.	 Kiezen	nieuwe	lid	kascommissie	
Jaap	Kwantes	meldt	dat	Kees	Botman	terugtreedt	als	lid	van	de	kascommissie.	Hij	vraagt	om	een	
vervanger.	Daarnaast	wil	het	bestuur	een	reservelid	benoemen,	die	automatisch	na	volgend	seizoen	
in	de	kascommissie	komt.	Vanaf	volgend	jaar	hoeven	we	dan	alleen	nog	maar	een	reservelid	te	
benoemen.		Michiel	Ruiter	biedt	zich	aan	als	lid.	Marc	van	den	Braber	wordt	reservelid.	
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8.	 Verslagen	diverse	commissies	
De	voorzitter	geeft	aan	dat	de	commissies	jaarverslagen	hebben	gemaakt.	Die	worden	tijdens	de	
vergadering	voorgelezen.	Na	de	vergadering	worden	ze	geplaatst	op	de	website.	Alle	commissies	
worden	bemand	door	vele	vrijwilligers.	Die	zijn	onontbeerlijk	voor	de	vereniging.	Hij	bedankt	alle	
vrijwilligers	voor	hun	inzet.	
Luc	Waardenburg	leest	het	verslag	van	de	PR-commissie	voor.	Hij	ontvangt	daarvoor	een	hartelijk	
applaus.		
Marryelle	Deen	wijst	op	de	mogelijkheden	voor	teamcoaches	om	zelf	verslagen	op	de	website	te	
plaatsen.	Zij	adviseert	Luc	om	dit	beter	bekend	te	maken.	Luc	wijst	erop	dat	hij	daar	een	goede	uitleg	
voor	heeft	op	de	website.	Hij	zal	deze	informatie	doorgeven	aan	Stef	Mellema	die	de	jeugdcoaches	
daarmee	zal	informeren.	
	
Elja	van	der	Thiel	leest	het	verslag	van	de	evenementencommissie	voor.	Het	verslag	is	gemaakt	door	
Arjan	Bank	die	inmiddels	is	teruggetreden.	Hiervoor	wordt	ook	hartelijk	geapplaudisseerd.		
Robert	Jan	Bakker	geeft	een	compliment	voor	de	laatst	georganiseerde	avond	“Ik	hou	van	Sporting”.	
Hij	zou	graag	meer	van	dit	soort	avonden	georganiseerd	willen	zien.	
	
Carola	Rood	leest	de	verslagen	van	de	handbalcommissie	en	de	korfbalcommissie	voor.	Kim	
Haakman	en	Peter	de	Vries	zijn	afwezig.	Het	verslag	van	de	korfbal	is	gemaakt	door	Erica	Spil.	Ook	
voor	deze	verslagen	en	inzet	van	de	commissies	volgt	een	groot	applaus.	
Siem	Visser	geeft	nog	aan	dat	de	handbalcommissie	ook	verantwoordelijk	is	voor	de	zeer	profijtelijke	
vogelvoeractie.	
	
Bas	Schoone	leest	het	verslag	van	de	sponsorcommissie	voor.	Ook	daarvoor	volgt	een	applaus.	Bas	
wijst	op	de	Avia-actie	waarmee	ieder	lid	bij	het	tanken	geld	kan	sparen	voor	de	vereniging.	Op	de	
website	staat	hoe	je	een	pas	kan	aanvragen.	
	
Piet	Ligthart	heeft	geen	verslag	gemaakt,	maar	vertelt	dat	de	kantinecommissie	met	veel	inzet	de	
kantine	bestiert.	De	commissie	is	gewisseld	in	samenstelling.	Er	is	nog	wel	ruimte	voor	meer	hulp.	De	
commissie	heeft	als	belangrijkste	doelstelling	de	kantine	op	zaterdag	en	zondag	open	te	hebben	en	
daarnaast	tijdens	trainingsavonden	indien	dit	georganiseerd	kan	worden	en	bij	evenementen.	Het	is	
een	hele	klus,	maar	het	lukt	en	hij	is	blij	met	de	vele	vrijwilligers.	Ook	Piet	krijgt	een	groot	applaus.	
Op	een	vraag	van	Marryelle	Deen	geeft	Piet	aan	dat	de	commissie	momenteel	zeven	leden	heeft.	
	
Tenslotte	leest	Marcel	Aker	het	verslag	van	de	voetbalcommissie	voor.	Hij	ontvangt	ook	een	groot	
applaus	van	de	leden.	
Peter	Kuin	vraagt	of	er	een	extra	meisjesteam	wordt	samengesteld.	Marcel	geeft	aan	dat	er	meer	
meisjes	lid	worden.		Zodra	er	voldoende	zijn	voor	een	extra	team,	dan	zal	dat	voor	de	competitie	
worden	ingeschreven.	Stef	Mellema	vult	aan	dat	na	de	winterstop	eventueel	nieuwe	teamindelingen	
in	de	competitie	kunnen	worden	gebracht.	
	
Marco	de	Heer	vraagt	aan	het	bestuur	hoe	het	kan	dat,	wanneer	je	je	lidmaatschap	wilt	beëindigen,	
dit	voor	1	juni	schriftelijk	moet	worden	doorgegeven,	terwijl	de	contributie	in	de	ledenvergadering	
van	juni	wordt	vastgesteld.	Dat	vindt	hij	onjuist.	Dan	heb	je	geen	keuze	meer	als	lid.	Ook	vindt	hij	dat	
het	bestuur	transparanter	moet	zijn	over	een	contributieverhoging.	
Siem	Visser	vindt	dat	Marco	hier	wel	een	punt	heeft.	We	zullen	de	ledenvergadering	in	het	voorjaar	
eerder	moeten	houden,	zodat	leden	eventueel	consequenties	kunnen	nemen	als	ze	het	ergens	niet	
mee	eens	zijn.	Wat	betreft	de	contributieverhoging	vindt	Siem	dat	die	juist	wel	transparant	heeft	
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plaatsgevonden.	Allereerst	kunnen	alle	leden	tijdens	de	ledenvergadering	aanwezig	zijn.	De	
uitnodigingen	zijn	voor	de	ledenvergadering	in	juni	ook	aan	alle	leden	gestuurd.	De	agenda	heeft	op	
de	website	gestaan.	Daarin	was	het	agendapunt	over	de	contributieverhoging	ook	opgenomen.	
Iedereen	die	bij	de	vergadering	aanwezig	was	kon	de	voorstellen	beoordelen	en	de	leden	hebben	
toen	besloten	om	de	contributie	op	het	huidige	niveau	vast	te	stellen.	
	
9.	 Rondvraag	
George	Douma	zegt	als	voorzitter	van	de	Club	van	50	dat	er	nu	175	leden	van	deze	Club	zijn.	Het	
streven	is	200	leden.	Hij	roept	aanwezigen	op	om	lid	te	worden.	Marryelle	Deen	vult	aan	dat	je	ook	
als	team	lid	van	de	Club	van	50	kunt	worden.	
	
Atie	Jonker	heeft	gelezen	in	het	verslag	van	de	vorige	ledenvergadering	dat	toen	vragen	zijn	gesteld	
over	de	vele	mensen	die	steeds	in	het	wedstrijdsecretariaat	zitten.	Marcel	Akker	denkt	dat	dit	
misschien	wel	voorkomt,	maar	dat	hij	het	geen	probleem	vindt	als	mensen	daar	eens	een	kopje	
koffie	drinken,	vooral	omdat	dit	meestal	degenen	zijn	die	heel	veel	voor	de	club	doen.	Verder	denkt	
hij	dat	wanneer	het	te	hectisch	wordt	de	bestuursdienst	dan	maatregelen	moet	nemen.	
	
Atie	Jonker	heeft	verder	een	vacature	gezien	voor	elftalbegeleider	voor	zondag	1.	Dat	is	een	
vergissing,	want	die	functie	wordt	ingevuld	door	Rob	Beek.	Luc	zal	de	advertentie	verwijderen.	
	
Atie	zoekt	vrijwilligers	voor	de	entree	op	zaterdag	en	zondag.	Luc	zal	een	oproep	op	de	website	
plaatsen.	Atie	vertelt	dat	bij	de	Valken	een	jeugdteam	lootjes	verkopen	tijdens	een	thuiswedstrijd	
van	het	1e	team.	Misschien	is	dit	een	idee	voor	onze	vereniging.	
	
Voorzitter	Jaap	Kwantes	zegt	dat	we	bezig	zijn	het	vrijwilligersbeheer	structuur	te	geven.	
Belangstellenden	die	hierin	willen	helpen	kunnen	zich	melden	bij	het	bestuur.	
	
Koen	den	Hartog	vraagt	wanneer	zijn	team	een	sponsor	vindt	voor	de	kleding	dit	team	dan	de	
kledingbijdrage	niet	meer	hoeft	te	betalen.	Marryelle	Deen	zegt	dat	de	sponsoropbrengsten	voor	de	
club	zijn.	Siem	Visser	vult	aan	dat	ieder	lid	€	15	per	seizoen	betaalt	voor	de	kleding.	Dat	wordt	in	
september	geïnd	bij	het	eerste	deel	van	de	contributie.	
	
Marryelle	Deen	vraagt	nogmaals	aandacht	voor	het	clubsparen	van	Avia.	Verder	geeft	ze	het	bestuur	
een	groot	compliment	voor	het	vele	werk.	
	
De	voorzitter	leest	de	vragen	van	Jelle	Hilverda	voor.	Jelle	vraagt	of	we	het	programma	van	Sporting	
in	de	Andijker	kunnen	plaatsen.	Dit	gaat	het	bestuur	onderzoeken.	
Ook	vraagt	Jelle	of	de	omnivereniging	Asonia	nog	bestaat.	Jaap	geeft	aan	dat	dit	zo	is,	maar	dat	het	al	
een	tijdje	de	bedoeling	is	dat	de	omnivereniging	wordt	opgeheven.	
	
10.	 Sluiting	
Jaap	Kwantes	dankt	ieder	voor	zijn	inbreng	en	sluit	de	vergadering.	
	
	
	


